
G Salvaniz. endizimir (tipo EZ) 

25

80

50

Altura

67020610

67020612

67020611

Codigo Lote
(mt)

60

36

48

P Slaca epradora 

(mm)
Tab.
%

(K)

(K)

(K)

25

80

50

Altura

67020610

67020612

67020611

Codigo Lote
(mt)

60

36

48

(mm)
Tab.
%

(D)

(D)

(D)

Diversos

União p/ calha arame

Fixação

Mini Suporte (80x80)

Suporte (Aba 60)

Suporte Ligeiro (Aba 35)

Susp. Central M6

União p/ curva

União p/ Aba 35mm

Varão Roscado M8 (1mt)

Porca Recartilhada M8

Parafuso M6 x 20mm

Kit União M6X12

Grampo de Viga M8

Kit União M8X20

Placa União Lateral

Placa de União

Suporte Univ. (200x100)

Suporte de Caixa PVC

Suporte Universal

Susp. Central M8/M10

Pé / Base Plastica

União p/ Aba 60mm

Varão Roscado M6 (1mt)

Porca Recartilhada M6

Parafuso M6 x 12mm

Borne Terra(16-35mm) 

Borne Terra(16-50mm) 

Borne Terra(35-45mm) 

Designação

64010061

64010060

62026010

62011060

62016021

67010144

64010072

71021005

67020045

64010058

67010100

67010093

67020049

67010065

64010041

64010062

62026011

68000040

70420911

67010046

68000060

71022005

67010141

64010059

67010099

68000032

68000034

68000033

Codigo Lote
(un)

50

50

10

25

25

20

50

50

50

100

100

100

1

100

50

50

10

20

10

20

100

50

50

100

100

20

20

20

Acessórios

Tab.
%

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

(D)

 67010065 67010093 67010099
67010100

 64010059
64010058

 67010141
67020045

 71021005
71022005
71023005

 70420911 68000034 68000033 68000032

 68000040 62026011 62026010

 67010044
67010046

 64010072  68000060

 62016021

 62011060 64010041

 64010060  64010062  64010061

 67020049

- Stock Habitual - A confirmar - Sob Pedido


	Página 1

